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Exercice 1 :

Q1. Soit nun élémentde || ,ona:

On considére la fonction f définie sur| ! “par Vxell'; f (x) =x.
Ona f([0;1])=[0;1]et x, :%e 10:1 .

Donc par récurrence on a Vnell;x, €[0;1].

Or Vxe [O;l];f(x) —x <0, alors la suite (xn ) est décroissante.

D’autre part, on a (xn) est minorée par 0, donc elle est convergente.

On pose [ =lim(x,).Ona f(I)=let le[O;l].

Ona Vxe [O;l];f(x) =x<x=00ux=1,0r (xn ) est décroissante alors [ =0.
Autrement si /=1 alors /< x, =1.Absurde.

Q2. Soit n un élémentde || ,ona:



yn+1 - un+1 - vn+1

2.2

u,+v,
=u +v,

=y,
Donc la suite ( V, ) est constante, alors Vnell;y =y, =a—/f.
Ainsi lim(y,)=a-p

Q3.OnaVnel;u, =xyv, =X, (un —yn) .

XY

Donc Vnell;u, (xn —l)=xnyn. Or Vnell;x,<x, <lalorsVnel ;u, = .
x —_—
n

Ainsi la suite(u,, ) comme produit de suites convergentes et on alim(un) =0

Q4. La suite(vn) :

Vnell;v, =u,—y,. Alors (v, ) convergente comme somme de suites convergentes. Et on a
lim(v,)=~lim(y,)=pB-a
Q5.

Soit § un élément de]O,l[

Donc —_—

Exercice 2

Q6 . Calculons Ioﬁ ¢’ cos(2¢)dt .



u'(r)=¢

u(t)=e
Posons alors
{v'(t) ~ cos(21) {V(z) —sin(21)

. e, e ler
Donc J.O e cos(2t)dt=5[e s1n(2t)]0 —EJ.O ¢’ sin(2t)dt
De méme J-Oﬂ e sin(21)dt = —%[e’ cos(2t)]: +%Lﬂ e’ cos(2¢)dt
T 1 P s 1 . z | px
Alors IO ¢’ cos(2t)dt =E[et cos(2z‘)}0 +Z[e‘ s1n(2t)}0 —ZJO e’ cos(2¢)dt

e’ -1

T
0

D’ou %J.:e’ cos(2¢)dt = %[e’ sin(2t)]z +i[et cos(2t)]

Ainsi Jj ¢’ cos(2t)dt = eT

Q7.0na Vrell; cos’ (1) =%(1—cos(21)), alors

= %(Lﬂ e'dt - .[Oﬂ e cos(2t)dt)

_1 o1 -1
2 5
3

Exercice 3

Q8. f une fonction continue sur [a,b] et telle que : Vxe[a,b],f(a+b—x) =f(x).

Ona thf(t)dt =Lbzf(a +b—1)dt

Posons u=a+b—t.Donc du =—dt



14 (0)de == (a+b-u) ()
=] (a+) £ ()t [ f (u)
:(a+b)j:f(z)dt—j:y‘(z)dt

Donc.[ tif (¢)d a+bI f(1)
Q9.0na

J-fr sin ¢ :_I sin ¢
0 3+COS t [Costj
B

J_j (COStJ' dt

Lcos tj
B3
L {arctan [—tﬂ”
BB
2arctan (\E )
= T
-
33
Q10. On considére la fonction f définie sur I’intervalle [0;1]par Ve [0;1], £(¢)= 3 sintzr .
+cos

sin(7—1) ~ sin(7)
3+c0s2(7z—t)_3+c0s2(t)

Ona Vie[01], f(7r+0-t)=

dochte[O;l], f(7z+0—t):f(t)

Alors d’apres la question précédente on a :



J-fr tsint dt:.[oﬂtf(t)dt

0 34+cos’ ¢

Exercice 4

Y415 +543 ) Y543 - 4145 Cdeaih
,b= et A= .

Ql1l.0naa= \/g \/g

{/(41\/§+54\/§)x(54\/§—41\/§)_ s#x3-41x5 7

3 3 3

Onaab=

Q12 .0pa

A =TA=(a+b) ~7(a+b)
=a’ +3a’b+3ab* +b’ —Ta—-T7b

=a’ +3axg+3bx%+b3 —T7a-7b

=a’+b’

_ 4135 + 543 + 543 415
33

-36

Donc A*-71-36=0
Q13

- Ona 0’-7x0-36=-36 alors 1 #0

- donc A est impaire
Exercice 5

Q14.



o34 oo %))

=0,8x0,1+0,6%0,9
=0,62

Q15.0na:

Avec,

nﬂ " Eﬂ.+1
IE‘:n Tﬁ———_ ET.L+'|

05

TTm— T By
04 ~ Bns41

Q16.D’apres la question précédente on écrit :

Exercice 6

Q17. Soit M (z)un point invariant par /', alors f(M)=M .

Ona:

3iz-7

z—3i

j(ﬁl)zAICDZ

<22 —6iz+47=0

Ona A=(-6i)" —28=—64=(8i)’



Alors

6i-8i 6i+8i

ou z=

f(M)=M <z

Sz=—iou z=Ti
Donc Im(z,)+Im(z,)=-1+7=6

Q18.0na z,=7i et z, =—i
On a le cercle ¢ et de diamétre R = %BC = %|ZB ~z.|=4 et de centre Q(3i)

Ainsisi M(z)ee alors 30ell, z=3i+4¢"” ou z=3i+4e"

Q19.0na

o _3iz=7 _ —9+12ie"

z-3i  4¢°
| 0 _io
= Z(121 ~16¢™)
=3i—4¢ ™"
Q20.0n a
7' =3i—4e™"

=3i+4e7e
=3i+4¢"7

=3i+4e” (0'=7-0)

Alors M'ee
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Fiche de réponses

Epreuve de Mathématique (Durée 1h : 30min)

CoNLE. o
NO A’ EXAMEN & .ottt

Remarques Importantes:

1) La documentation, les calculatrices et les téléphones portables sont interdits.

2) Parmi les réponses proposées il n’y en a qu’une qui est juste.

3) Cochez la case qui correspond a la réponse correcte sur cette fiche.

4) Réponse juste = 1 point ; Réponse fausse = - 1 point ; Pas de Réponse = 0 point.
Noter Bien : Plus qu’une case cochée = - 1 point.

A B C D R" R
Ql X
Q2 X
Q3 X
Q4 X
Q5 X
Q6 X
Q7 X
Q8 X
Q9
Q10
Q11 X
Ql2 |x
Q13 X
Ql4 X
Q15 X
Q16
Q17
Q18 X
Q19 X
Q20 X






